
EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ              ΑΔΑ: ΒΛΩ0ΟΡΓΠ-ΖΟΜ 

                                                                             Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
               Δ.Ε.Υ.Α.Π.                                      του πρακτικού της με αριθμό 11/2013                      
  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ                      Συνεδρίασης       του          Διοικητικού      
ΥΔΡΕΥΣΗΣ-ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ                     Συμβουλίου  της Δ.Ε.Υ.Α. Πάρου 

               ΠΑΡΟΥ                    
                                                     

Α π ό φ α σ η: 111/2013           Π ε ρ ί λ η ψ η : Καθιέρωση εξαιρέσεων από την 

πενθήμερη εργασία και 24ωρη λειτουργία 

των υπηρεσιών της Δ.Ε.Υ.Α. Πάρου.-

Υπερωριακή απασχόληση προσωπικού. 

 
Στην Πάρο σήμερα 13 Αυγούστου 2013 ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 12.30  το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Δ.Ε.Υ.Α. Πάρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην 
αίθουσα συνεδριάσεων  της Δ.Ε.Υ.Α.Π., στον επαρχιακό δρόμο Παροικίας-Καμαρών, 
μετά από την 2234/09.08.2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που 
δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων της Δ.Ε.Υ.Α.Π. και επιδόθηκε με 

αποδεικτικό   στους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 4 του Ν. 1069/80 «Περί 
λειτουργίας Διοικητικού Συμβουλίου, απαρτία και λήψη αποφάσεων» Δημοτικών 
Επιχειρήσεων Ύδρευσης Αποχέτευσης όπως αυτός τροποποιήθηκε από τους Ν. 
2307/95, 2503/97 και 2647/98, για την συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω 
θέμα της ημερήσιας διάταξης.  Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής ο 
Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου διαπίστωσε ότι σε σύνολο 7 Συμβούλων 

παρόντες ήταν 7. 
               

                Π α ρ ό ν τ ε ς                                                  Α π ό ν τ ε ς 

1. Αντιπαριώτης Δημήτριος                                      
2. Καλακώνας Μηνάς 
3. Φραγκούλη Μαρουσώ                                            

4. Χανιώτη Μαρία  
5. Χασούρης Κων/νος  
6. Ρούσσος Ζαχαρίας        
7. Κοντός Ιωάννης 

 
Παρών ήταν ο Γενικός Διευθυντής της Δ.Ε.Υ.Α.Π. κ. Ξαγοράρης Γεώργιος. 

Στην  συνεδρίαση παραβρέθηκε επίσης η υπάλληλος της Δ.Ε.Υ.Α. Πάρου κ. 
Παπαδάκη Μαργαρίτα για την τήρηση των πρακτικών. 
     Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα  από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης. 
 

    Θέμα: 1ο Η.Δ.                                                                 Εισηγητής:  κ. Γ. Ξαγοράρης  

 
  Ο κ. Γενικός Διευθυντής ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. σχετικά με το θέμα της 

24ωρης λειτουργίας των υπηρεσιών της Δ.Ε.Υ.Α.Π. και την καθιέρωση εξαιρέσεων από 
την πενθήμερη εργασία. Συγκεκριμένα αναφέρθηκε:  

1. Στις διατάξεις της περ. 12 της υποπαραγράφου Γ1 της παραγράφου Γ του άρθρου 
πρώτου του ν 4093/2012. 

2. Στις διατάξεις του άρθρου 20 του ν 4024/2011 . 
3. Στις διατάξεις του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της ΔΕΥΑ Πάρου. 



4. Στις διατάξεις του ν 1069/1980. 
5. Στο γεγονός ότι έχουν προβλεφθεί οι σχετικές πιστώσεις στον ψηφισθέντα 

προϋπολογισμό του έτους 2013 της ΔΕΥΑ Πάρου. 
6. Στην επιβεβλημένη και επιτακτική ανάγκη, λόγω της ιδιαιτερότητας και 

εξαιρετικότητας των παρεχομένων υπηρεσιών, για την 24ωρη λειτουργία των 
υπηρεσιών της Δ.Ε.Υ.Α.Π. και πρόσθετη υπερωριακή απογευματινή και νυχτερινή 
απασχόληση, καθώς και για εργασία κατά τις Κυριακές, τις εξαιρέσιμες ημέρες και 
τη διάρκεια της νύχτας, ώστε να διασφαλιστεί η συνεχής, τακτική, εύρυθμη, 
ασφαλή και αποτελεσματική λειτουργία των υπηρεσιών και των δικτύων της 
ΔΕΥΑ Πάρου. 

 
Σε συνέχεια των ανωτέρω πρότεινε την καθιέρωση εξαιρέσεων από την πενθήμερη 

εργασία και 24ωρη λειτουργία των υπηρεσιών της Δ.Ε.Υ.Α.Π. όπως παρακάτω:  
  

α) Την νυκτερινή εργασία εργασίμων ημερών και ημερήσια και νυκτερινή εργασία 
κατά τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες ημέρες, των υπαλλήλων που υπηρετούν στην 

Τεχνική Υπηρεσία, προς συμπλήρωση του εβδομαδιαίου υποχρεωτικού ωραρίου, για 
όλο το έτος 2013 για την απρόσκοπτη λειτουργία των εγκαταστάσεων, την πρόληψη 
πρόκλησης ζημιών, την προστασία της δημόσιας υγείας, την άμεση αποκατάσταση 
διακοπών και βλαβών και έτσι την αδιάκοπη παροχή υδροδότησης και αποχέτευσης 
των δημοτών. 

 β) Την υπερωριακή νυκτερινή εργασία εργασίμων ημερών και υπερωριακή 

ημερήσια και νυκτερινή εργασία κατά τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες ημέρες, των 
υπαλλήλων που υπηρετούν στην Τεχνική Υπηρεσία, και μέχρι 16 ώρες το μήνα για τον 
κάθε εργαζόμενο, για όλο το έτος 2013 για την απρόσκοπτη λει τουργία των 
εγκαταστάσεων, την πρόληψη πρόκλησης ζημιών, την προστασία της δημόσιας υγείας, 
την άμεση αποκατάσταση διακοπών και βλαβών και έτσι την αδιάκοπη παροχή 
υδροδότησης και αποχέτευσης των δημοτών.  

γ) Την ημερήσια εργασία κατά τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες ημέρες, των 
υπαλλήλων που υπηρετούν στη Διοικητική και Οικονομική Υπηρεσία, προς 
συμπλήρωση του εβδομαδιαίου υποχρεωτικού ωραρίου, για όλο το έτος 2013 για 
άμεσες και έγκαιρες αναβαθμίσεις και επικαιροποιήσεις  των ηλεκτρονικών 
συστημάτων της ΔΕYΑ Πάρου, έκδοση οικονομικών στοιχείων και συμπλήρωση και 
υποβολή φορολογικών και οικονομικών δηλώσεων, για έκτακτους ελέγχους παράνομων 

υδροδοτήσεων, τον περιορισμό της λαθροϋδροληψίας και την αύξηση των εσόδων της 
επιχείρησης, κυρίως κατά την περίοδο της άνοιξης και του θέρους. 

δ) Την υπερωριακή ημερήσια εργασία κατά τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες 
ημέρες, των υπαλλήλων που υπηρετούν στη Διοικητική και Οικονομική Υπηρεσία, και 
μέχρι 16 ώρες το μήνα για τον κάθε εργαζόμενο, για όλο το έτος 2013 για άμεσες και 
έγκαιρες αναβαθμίσεις και επικαιροποιήσεις  των ηλεκτρονικών συστημάτων της 

ΔΕYΑ Πάρου, έκδοση οικονομικών στοιχείων και συμπλήρωση και υποβολή 
φορολογικών και οικονομικών δηλώσεων, για έκτακτους ελέγχους παράνομων 
υδροδοτήσεων, τον περιορισμό της λαθροϋδροληψίας και την αύξηση των εσόδων της 
επιχείρησης, κυρίως κατά την περίοδο της άνοιξης και του θέρους. 

ε) Την ημερήσια εργασία κατά τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες ημέρες, του 
Γραμματέα Δ.Σ., προς συμπλήρωση του εβδομαδιαίου υποχρεωτικού ωραρίου, για όλο 

το έτος 2013 , καθώς συνεδριάσεις του Δ.Σ., η καθαρογραφή των αποφάσεων σε 
συμβατική και ηλεκτρονική μορφή γίνονται κατά τις απογευματινές ώρες και μετά την 
παρέλευση του νομίμου ωραρίου. 



ζ) Την υπερωριακή ημερήσια εργασία κατά τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες 
ημέρες, , του Γραμματέα Δ.Σ., και μέχρι 16 ώρες το μήνα εντός του έτους 2013, καθώς 
συνεδριάσεις του Δ.Σ., η καθαρογραφή των αποφάσεων σε συμβατική και ηλεκτρονική 
μορφή γίνονται κατά τις απογευματινές ώρες και μετά την παρέλευση του νομίμου 

ωραρίου. 
Τα παραπάνω αναφερόμενα όρια αριθμού υπαλλήλων και ωρών απασχόλησης 

είναι τα ανώτερα και δύναται να πραγματοποιηθούν μόνο εφόσον το επιβάλουν οι 
ανάγκες της Δ.Ε.Υ.Α.Π. Επιτρέπεται η εναλλάξ απασχόληση των υπαλλήλων , με την 
προϋπόθεση ότι σε καμία περίπτωση δεν θα γίνει η υπέρβαση του ανώτατου αριθμού 
των ωρών ανά υπάλληλο. 

 Η αμοιβή του προσωπικού για την απασχόληση του κατά τις νυχτερινές ώρες, τις 
Κυριακές και τις εξαιρέσιμες ημέρες αργίας θα είναι κάθε φορά η προβλεπόμενη από 
την ισχύουσα νομοθεσία  ενώ για την απασχόληση του προσωπικού κατά την ημέρα 
ανάπαυσης δεν θα καταβάλλεται αμοιβή και θα χορηγείται ως ημέρα ανάπαυσης άλλη 
εργάσιμη ημέρα της προσεχούς εβδομάδας καθοριζόμενη από την υπηρεσία.    

Η αρμοδιότητα της κατανομής των ανωτέρω ωρών για τον Γραμματέα Δ.Σ. έχει ο 

Πρόεδρος του Δ.Σ. και για τους υπαλλήλους της Οικονομικής και Τεχνικής Υπηρεσίας 
ο Γενικός Διευθυντής. 

Για την καταβολή των ανωτέρω σχετικών αποζημιώσεων δεν προκαλείται δαπάνη 
σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού. 

Για την δαπάνη των ανωτέρω σχετικών αποζημιώσεων έχει προβλεφθεί ποσό της 
τάξης των 6.500,00 €, η οποία και θα βαρύνει τον κ.α. 60 «Αμοιβές και έξοδα 

προσωπικού» του Προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α.Π.  του έτους 2013.  
Η παρούσα απόφαση να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

  
Το  Διοικητικό Συμβούλιο, 

 

αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Γ. Ξαγοράρη,  έχοντας υπόψη του τις διατάξεις του 

άρθρου 4 του Ν. 1069/80 «Περί λειτουργίας Διοικητικού Συμβουλίου, απαρτία και 
λήψη αποφάσεων» Δημοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης Αποχέτευσης όπως αυτός 
τροποποιήθηκε από τους Ν. 2307/95, 2503/97 και 2647/98 και μετά από διαλογική 
συζήτηση 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία, 

 

 Εγκρίνει την καθιέρωση εξαιρέσεων από την πενθήμερη εργασία και την 24ωρη 
λειτουργία των υπηρεσιών της Δ.Ε.Υ.Α.Π. όπως αναφέρεται παραπάνω κατά την 
εισήγηση του κ. Γενικού Διευθυντή. 
 

Ο κ. Ι. Κοντός απείχε της ψηφοφορίας με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των 
εργαζομένων της Δ.Ε.Υ.Α.Π. 

 

 Η Απόφαση αυτή πήρε αριθμό: 111/2013. 
 
   Ύστερα  από την εξάντληση και των υπολοίπων θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 
 
Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω.-  
                               Ο Πρόεδρος                                           Τα Μέλη 
             Αντιπαριώτης Δημήτριος                                  Καλακώνας Μηνάς 

Φραγκούλη Μαρούσω 



Χανιώτη Μαρία 
Χασούρης Κων/νος 
Ρούσσος Ζαχαρίας 

               Κοντός Ιωάννης 

 
Για την ακρίβεια 

       Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.                                                        Η Γραμματέας  
 
 
      Αντιπαριώτης Δημήτριος                                                    Μαργαρίτα Παπαδάκη 

 
 
  
                                                                   
   
                        

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 


